
Câmara Municipal de São
Lourenço da Serra - SP
Sistema do Processo Legislativo

Pauta da 33ª Sessão Ordinária da 8ª Legislatura (2021 - 2024)
Data da Sessão: 06/11/2024 - 19:00

Matérias do Expediente

Requerimento nº133/2024.
Ementa: REQUEREM ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR. FELIPE GEFERSON SEME AMED
que encaminhe as seguintes informações a esta Casa de Leis: 1.            Há a
possibilidade de conceder Cesta de Natal para os servidores municipais?2.            Em
caso positivo, para quando está prevista a execução da medida pleiteada? 3.            Em
caso negativo, quais os motivos que impedem a sua execução?
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)

Requerimento nº134/2024.
Ementa: REQUER ao EXCELENTÍSSIMO PREFEITO SR FELIPE GEFERSON SEME AMED
com relação à PLANO DE CARGOS, CARREIRA E SALÁRIOS DOS PROFISSIONAIS DO
MAGISTÉRIO DO MUNICÍPIO DE SÃO LOURENÇO DA SERRA:1.      A municipalidade está
realizando estudo para atualização das remunerações dos professores que encontram-
se enquadrados nos níveis da progressão horizontal, e que não foram contemplados
através da Lei nº 1.4752 de 27 de Junho de 20024, que dispõe sobre a adequação do
piso para os profissionais do Magistério da Educação Básica Pública Municipal inseridos
nos níveis PEBI-A1 e PEBI-B1, os Professores Coordenadores Pedagógicos dos níveis
PEBII-A1, PEBII-B1 e Vices Diretores de Escola? 2.      O município tem disponibilidade
orçamentária para cumprir a atualização de valores a todos os profissionais
enquadrados no Plano de Cargos e Carreiras dos Profissionais do Magistério do nosso
município? Se não, justifique.
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
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Moção nº25/2024.
Ementa: MOÇÃO DE APLAUSOS aos atletas FERNANDO HARASAWA MORI (SÃO PAULO),
DEIVID PEREIRA XAVIER, ALEXSANDRO CANILHA BARROS, JAIRO MARIANO, ALEXANDRO
VENCESLAU (JUQUITIBA) E GIOVANI CÁCERES (SÃO LOURENÇO DA SERRA).
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Gerson de Camargo (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Almir do Nascimento Nunes (REPUBLICANOS)
Co-autor(a): Antonio de Assis de Araújo - Ceará Pança (REPUBLICANOS)

Indicação nº192/2024.
Ementa: INDICAM ao EXMO. SR. PREFEITO FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido
de reconstruir o Velório existente no Cemitério Municipal.
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)

Indicação nº193/2024.
Ementa: INDICAM ao EXMO. SR. PREFEITO FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido
de fazer um estudo de viabilidade para pagar a porcentagem de insalubridade máxima
aos servidores que trabalham na SAMU
Autor: José Flor dos Santos – Zelão (MDB).
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
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Indicação nº194/2024.
Ementa: INDICA ao Exmo. Sr. Prefeito FELIPE GEFERSON SEME AMED, no sentido de
notificar os moradores da Rua Antonio Despézio (trecho com asfalto), que seja refeita
as calçadas que estão danificadas. Reiterando indicação nº239/2023.
Autor: João Lobo de Souza (MDB).

Indicação nº195/2024.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, no sentido de efetuar algumas melhorias no Cemitério Municipal, tais
como:·         colocação de mais torneiras nas pontas das quadras;·         colocar um
bebedouro;·         realização de uma vistoria, para que sejam feitas calçadas nos locais
que ainda são de terra; ·         alterar o horário de encerramento para as 17:00. 
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)

Indicação nº196/2024.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que interceda a SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA E TRANSPORTES, para
que realize um estudo de transformar a Rua Yoshinori Toyoda, Centro, em mão única e
delimitar o uso do estacionamento a apenas uma das vias. 
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
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Indicação nº197/2024.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. FELIPE GEFERSON SEME
AMED, que interceda ao setor competente e realize a concretagem da Viela Morro das
Pipas, Jd. Queiroz
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)

Indicação nº198/2024.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Sr. FELIPE GEFERSON SEME AMED, que
seja elaborado e implantado um Projeto de Natal para a Praça 10 de Agosto, com
decoração e iluminação natalina.
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)

Indicação nº199/2024.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Sr. FELIPE GEFERSON SEME AMED, que
verifique a viabilidade e a possibilidade de realizar a manutenção em toda sua
extensão na Rua Dois Lagos, Bairro Carolinos, bem como providenciar a substituição da
Placa com a identificação do referido logradouro, conforme fotos em anexo
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
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Indicação nº200/2024.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Sr. FELIPE GEFERSON SEME AMED, que
verifique a viabilidade e a possibilidade de realizar a manutenção em toda sua
extensão, conforme fotos em anexo ·        Viela Liberalino Jacobe, Vila Rita Soares·       
Viela Mariano Jacob, Vila Rita Soares  
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)

Indicação nº201/2024.
Ementa: INDICAM ao Excelentíssimo Prefeito Sr. FELIPE GEFERSON SEME AMED, que
verifique a viabilidade e a possibilidade de realizar a substituição das bandeiras
hasteadas na entrada do prédio da Prefeitura, conforme fotos em anexo.
Autor: Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB).
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Wagner Garcia Soares (MDB)
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)

Indicação nº202/2024.
Ementa: INDICAM a SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS para
que realize uma vistoria na calçada próximo a Escola Municipal Profº Maria Nérea
Rampim, em especial junto a faixa de pedestre. Reiterando indicação 137/2024. Fotos
em anexo
Autor: Wagner Garcia Soares (MDB).
Co-autor(a): André Despezio de Souza (PSDB)
Co-autor(a): José Flor dos Santos – Zelão (MDB)
Co-autor(a): Eduardo José de Jesus Afonso – Peninha (PSDB)
Co-autor(a): Ethel Leopoldine Gisondi (PSDB)
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Nenhuma matéria foi adicionada a Ordem do Dia.


